
Результати опитування випускників щодо якості освітньої 

програми – СВО «Бакалавр» (2024 р.) 

В опитування взяли участь 45 осіб. 

1. Задоволеність рівнем отриманих знань та умінь 

 

Переважна більшість випускників (82%) оцінила рівень отриманих 

знань на найвищий бал – «5», що вказує на їхню повну задоволеність і 

відчуття достатньої підготовки до професійної діяльності. Ще 18% 

респондентів поставили оцінку «4», що також є позитивним показником. 

Відсутність оцінок нижче «4» свідчить про високу якість навчального 

процесу та відповідність освітньої програми очікуванням випускників. Така 

оцінка відображає позитивне ставлення до змісту та структури програми, що 

забезпечує ефективну підготовку фахівців. 

2. Відповідність набутих результатів навчання і компетентностей 

профілю освітньої програми 
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Більшість респондентів (78%) оцінили відповідність отриманих 

компетентностей профілю програми на найвищий бал – «5», що свідчить про 

їх впевненість у релевантності здобутих знань і навичок для обраної 

професійної сфери. 

Ще 22% випускників поставили оцінку «4», що також є позитивним 

показником. Відсутність оцінок нижче «4» підкреслює, що освітня програма 

успішно відповідає професійним стандартам і забезпечує випускників 

необхідними компетенціями для майбутньої роботи. 

3. Достатність рівня матеріально-технічного забезпечення 

освітнього процесу для досягнення цілей освітньої програми 

 

Високі оцінки випускників вказують на їхнє задоволення наявною 

інфраструктурою та ресурсами, які сприяють досягненню цілей програми. 
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4. Сучасність та практична орієнтованість навчання 

 

Більшість респондентів (71%) оцінили сучасність та практичну 

спрямованість навчального процесу на найвищий бал – «5», що вказує на 

задоволеність актуальністю знань та практичними навичками, які вони 

здобули. 

5. Прозорість та чесність оцінювання знань 

 

Переважна більшість респондентів (87%) оцінили цей аспект на 

найвищий бал – «5», що свідчить про їхню довіру до системи оцінювання та 

впевненість у справедливості й об'єктивності підходів до оцінки знань. 
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6. Сприяння проходження стажування підвищенню знань та 

практичних навичок 

 

Стажування, які пропонує університет, ефективно сприяє професійній 

підготовці випускників, дозволяючи їм отримати практичний досвід та краще 

адаптуватися до майбутньої кар’єри. 

7. Вільність доступу до електронних інформаційних ресурсів 

університету 

 

Випускники позитивно оцінюють доступ до електронних 

інформаційних ресурсів університету, підтверджуючи, що університет 

забезпечує студентам достатньо зручний доступ до електронних ресурсів, 

підтримуючи якісний навчальний процес. 
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8. Рівень отримання соціальних навичок (soft skills) в процесі навчання 

 

Високі оцінки випускників говорять про ефективність освітньої 

програми у формуванні важливих міжособистісних і комунікативних 

компетентностей, які є необхідними для успішної професійної діяльності. Це 

підтверджує, що освітній процес сприяє набуттю соціальних навичок, що є 

важливим компонентом підготовки конкурентоспроможних випускників. 

9. Кваліфікованість та доброзичливість у сприянні навчанню 

співробітників деканату/кафедр та бібліотеки 

 

Переважна більшість респондентів (92%) оцінили роботу цих 

співробітників найвищим балом, що вказує на їхню компетентність, 

професіоналізм і готовність допомагати студентам у навчальному процесі. Це 
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свідчить про те, що співробітники деканату, кафедр та бібліотеки 

забезпечують високий рівень підтримки та створюють сприятливу атмосферу 

для навчання, сприяючи комфортному освітньому процесу. 

10. Допомога університету у сприянні працевлаштуванню 

 

Оцінки випускників свідчать про загальне схвалення університетської 

підтримки у цьому напрямку, що є важливим показником для забезпечення 

конкурентоспроможності випускників на ринку праці. 

11. Регулярність опитування щодо якості змісту дисциплін та 

викладання впродовж навчання 

 

Переважна більшість респондентів (86%) оцінили регулярність 

опитувань найвищим балом, що вказує на ефективну практику постійного 
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збору зворотного зв’язку від студентів. Це сприяє вдосконаленню освітнього 

процесу та врахуванню їхніх потреб і зауважень. 

12. Наполегливо рекомендуватиму іншим навчатись в ОНТУ за моєю 

освітньої програмою 

 

Отримані результати демонструють загальне схвалення програми, що є 

важливим показником її якості та престижу в очах випускників. 

13. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВВЕСТИ до освітнього 

процесу 

Відповіді випускників включають різноманітні пропозиції, які 

відображають їхнє бачення актуальних потреб ринку праці та сучасних 

професійних тенденцій та допомагають краще зрозуміти актуальні ринкові 

тренди, зокрема соціальні медіа, цифровий маркетинг, управління 

клієнтським досвідом або розвиток власного бізнесу. 

Крім того, випускники пропонують ввести дисципліни, що 

відображають сучасні виклики, зокрема курси з екологічної відповідальності, 

сталого розвитку, інноваційних бізнес-моделей та глобалізації. 
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14. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВИКЛЮЧИТИ з 

освітнього процесу 

Результати опитування показують, що випускники не бачать 

необхідності у виключенні жодної з дисциплін із освітнього процесу. Це 

свідчить про те, що всі предмети, включені до програми, сприймаються як 

актуальні та корисні для професійної підготовки. Такий результат вказує на 

вдале структурування навчального плану, де кожна дисципліна має свою 

роль у формуванні необхідних знань і навичок випускників.  

15. Інші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього 

процесу в ОНТУ 

Рекомендації випускників спрямовані на збільшення практичних 

занять, розширення можливостей стажувань і співпраці з роботодавцями. 

Випускники також пропонують покращити доступ до додаткових 

освітніх ресурсів, таких як спеціалізовані курси, тренінги або гостьові лекції 

від професіоналів галузі, що сприятиме кращому розумінню реальних 

професійних завдань. 

 


